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Umfrage: Jeder dritte zahlt lieber ohne Bargeld

Berlin, 24.06.2014, 10:41 Uhr

GDN - Laut einer Umfrage bezahlt jeder dritte Bundesbürger lieber ohne Münzen und Scheine. Im Geschäft greift mit 34 Prozent über
jeder Dritte ab 14 Jahren bevorzugt zur Girokarte, Kreditkarte oder zu einem mobilen Zahldienst über das Smartphone, wie eine
repräsentative Umfrage im Auftrag des Hightech-Verbands Bitkom ergeben hat. 

"Beim Bezahlen ohne Bargeld liegt Deutschland noch weit hinter Großbritannien, Frankreich oder den skandinavischen Ländern",
sagte Bitkom-Hauptgeschäftsführer Bernhard Rohleder mit Blick auf die Zahlen. Dabei seien bargeldlose Zahlungen deutlich sicherer.
"Bezahlkarten und Smartphones lassen sich im Verlustfall einfach sperren, bieten verschlüsselte Zahlvorgänge und verringern
dadurch mögliche Schäden", so Rohleder. Viele Verbraucher sehen das ähnlich: Gut jeder zweite (55 Prozent), der lieber bargeldlos
zahlt, gibt dafür Sicherheitsgründe an. Für 45 Prozent ist die Karte komfortabler als Bargeld. Insgesamt sehen Verbraucher einen
zunehmenden Trend für bargeldlose Zahlungen: Gut jeder vierte Bundesbürger (27 Prozent) hält es für wahrscheinlich, dass im Jahr
2030 fast kein Bargeld mehr in Deutschland verwendet wird. Gleichwohl ist Bargeld weiterhin die beliebteste Zahlungsart beim
Einkauf im Geschäft. Nahezu zwei von drei Deutschen (62 Prozent) zahlen dort bevorzugt in bar. Von ihnen sagen drei Viertel, dass
sie ihre eigenen Finanzen so besser kontrollieren könnten.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-36714/umfrage-jeder-dritte-zahlt-lieber-ohne-bargeld.html

Redaktion und Veranwortlichkeit:
V.i.S.d.P. und gem. § 6 MDStV: 

Haftungsausschluss:
Der Herausgeber übernimmt keine Haftung für die Richtigkeit oder Vollständigkeit der veröffentlichten Meldung, sondern stellt
lediglich den Speicherplatz für die Bereitstellung und den Zugriff auf Inhalte Dritter zur Verfügung. Für den Inhalt der Meldung ist der
allein jeweilige Autor verantwortlich. 

Editorial program service of General News Agency:
United Press Association, Inc.
3651 Lindell Road, Suite D168
Las Vegas, NV 89103, USA
(702) 943.0321 Local
(702) 943.0233 Facsimile
info@unitedpressassociation.org
info@gna24.com
www.gna24.com 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://www.germandailynews.com/bericht-36714/umfrage-jeder-dritte-zahlt-lieber-ohne-bargeld.html
mailto:info@unitedpressassociation.org
mailto:info@gna24.com
http://www.gna24.com/
http://www.tcpdf.org

